1
1
2
4
4
2
4

K-Bo
2

WH NeBbIn

MH NMpaBbIn

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
Bknagbiw
Mpoknagka wapa
MoAaposeTHUK TMn A
LWap SH12A
Bont M10x35
Bornt M12x35
Bornt M12x90
Manka M12(c.KoHTp.)
lpoeep d 10
Mpoeep d 12
LWanba d 10
Ularnba d 12

KpoHLiTe
KpoHwTe

Mos.

GAPKOI "LEADER" S405-A

Cxema cbopku

ApTUKYS D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)

SUZUKI SX4 (JY) 2013 - ... r.B.
S405-A| 69 | 75 1740 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbIo UIU

Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NPULENa c UeHMPAnbLHO PacNOIOKEHHOU OCbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHu4ecku 0onycmumol MakcumanbHoU mMaccel

TexHuuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EfgnHoo6pa3sHble
npeanrcaHmns, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKNX CLemnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoButenb MNOCTOAHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMPpYyKmMusHble
usmMeHeHUA Mocym 6bImb He OompaKkeHbl 8 HACMoAWemM u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,82 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (S405-A)
0151 SUZUKI SX4 2013 — ... LBuvevveeieniecieeciieeeeieee s 1 wm. PyKkoOBOACTBO MO SKCMNYATALMM. ... 1 wm.
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX. ..c.veerveneeneeseeeeesreeeeseeesieeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fo/mKHa OCyleCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIeHTPaXx, UMeIoLWnX TNLEeH3MI0 Ha
AaHHbII Bupa pabor. Mepep ycraHoBkoi TCY BHMMaTeNIbHO O3HAaKOMbTeCb C HacToAlen
MHCcTpyKuvein. [MpeaBapuTenbHO oumcTutTe pe3b6oBble coeAVHEHUA OT Kpackum (npu
Heo6GxoaumocTn).

 BHumarue : ce pe3b60ebie COEUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , UZHAYANBHO He 3amsizugams !
« Mepen Tem, Kak NponsBecTy MoHTax TCY, aBToMO6MIb HEOH6XOANMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeAVHUTb aKKYMYNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWUIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, Mof
Koneca NonoXnTb yropbl.
+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTDL ABa YeNoBeKa, Cobniofan Mepbl MPefoOCTOPOXKHOCTY.
+ MNepep ycraHoBkoW TCY Heo6XxoAMMO AEMOHTMPOBaTb 3aAHWI Gamnep W ycunuTenb 3afHero
6amnepa.
+ YCTaHOBWTE B JIOHXEPOHbI BKAaAbiwn (4) n 3akpenute KpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXXepPOHbI
aBTOMOOMNA (C BHELUHEN CTOPOHbI) B WUTATHble MecTa 6ontamu M10x35(8).
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) K KpoHLwwTelHam (2,3) 6ontamm M12x35 (9).
« YcTaHOBUTE Ha MeCTo ycunuTenb 3agHero 6amnepa v 6amnep (NpeaBapuTenbHO chenas Bblpes Mo
WaboHy).
 YcTtaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (7) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MoacoeanHuTb Xryt nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6uMnA
(pekomeHAayeTcA ycTaHOBKaA « Bnioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
- MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapelo 1 MPOBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.

MomeHmbl 3amaAXKu pe3b608bix coedUHeHUl

H w |Warp 6bI**, Faiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeOuHeHul ¢ KPYynHbIM Wazom MOMeHmM 3amsAXXKuU HasHa4yaemca no smoli xe mabnuye.




